各 位

会 社 名 株式会社 永 谷 園 代表者名 代表取締役社長 町 田 東 (コード番号 2899 東証第1部) 問合せ先 執行役員総務本部長 鈴木 章平 (TEL 03-3432-2511)

代表取締役社長及び役員の異動並びに重要な人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり代表取締役社長及び役員の異動並びに重要な人事異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 代表取締役社長及び役員の異動

(1) 異動の理由

昨今の経営環境の大きな変化の中、新たな経営体制の下で、一層の成長戦略の推進 及び企業価値の向上を図るべく、社長を交代することといたしました。

(2) 異動の内容

	氏	名	新	現
町	田	東	代表取締役副会長	代表取締役社長
永	谷	泰次郎	代表取締役社長	代表取締役副社長 社長業務補佐 営業本部・マーケティング本部・ 通販事業部担当
永	谷	喜一郎	取締役 株式会社サンフレックス永谷園 代表取締役社長	専務取締役 経理部・情報システム部担当 株式会社サンフレックス永谷園 取締役副社長

2. 重要な人事異動

	氏	名		新	現
久	世	次	闾	常務執行役員	執行役員
				マーケティング本部長	マーケティング本部長
				兼通販事業部長	兼通販事業部長
				兼営業本部商品企画部長	兼営業本部商品企画部長
				株式会社ユニネット	株式会社ユニネット
				代表取締役社長	代表取締役社長

3. 就任日

平成 24 年 4 月 1 日

○新任代表取締役社長の略歴

氏 名 永 谷 泰次郎(ながたに たいじろう)

生年月日 昭和31年10月1日

出身地 東京都

最終学歷 昭和54年3月 慶應義塾大学商学部卒業

略 歷 昭和54年4月 当社入社

平成 12 年 6 月 当社取締役

平成14年2月 当社常務取締役

平成17年4月 当社専務取締役

平成20年6月 当社代表取締役(現任) 平成22年6月 当社取締役副社長(現任)